
U nedelju, 4. avgusta, imamo privilegiju da budemo obasjani moćnim mladim Mesecom 

u znaku Lav. Ovo je trenutak kada Sunce i Mesec na 12° Lava stvaraju izuzetno 

povoljan četvorostruki sekstil sa Jupiterom i Marsom. Ovaj jedinstveni astrološki 

događaj donosi priliku za neizmernu sreću, izobilje i lični rast. 

Broj 12 u astrologiji simbolizuje završetak ciklusa i početak novog. To je broj koji nosi 

energiju mudrosti, saznanja i duhovnog rasta. Kada se mlad Mesec nalazi na 12° Lava, 

on naglašava potrebu za učenjem i sticanjem novih iskustava. Numerološki, 12 je broj 

večnog učenika, što dodatno osvetljava put ka ličnom razvoju i otkrivanju novih veština. 

Lav, znak kojim vlada Sunce, donosi kreativnost, hrabrost i samopouzdanje. Kada se 

mlad Mesec nalazi u ovom znaku i na ovom stepenu, on podstiče vašu unutrašnju 

snagu i hrabrost da sledite svoje strasti i ciljeve. 

Jupiter na 15° Blizanaca, poznat kao kraljevski stepen, dodatno pojačava sreću i 

blagostanje. Ovaj stepen nosi posebnu moć i uticaj, donoseći velike prilike i podršku 

univerzuma. Zapisujte svoje snove. Sekstil između mladog Meseca na 12° Lava i 

Jupitera na 15° Blizanaca stvara izvanrednu energiju za manifestaciju i ostvarivanje 

snova. 

Višestruki sekstil između Sunca, Meseca, Jupitera i Marsa donosi energiju koja 

osnažuje vaše snove i daje vam potrebnu snagu da ih ostvarite. Jupiter, poznat kao 



planeta sreće i mudrosti, pojačava vašu sposobnost da učite i rastete, dok Mars, 

planeta akcije i energije, osigurava da imate dovoljno vitalnosti da postignete svoje 

ciljeve. 

U danima pre I posle ovog mladog Meseca u Lavu, važno je da se fokusirate na svoje 

snove I sve ono što želite da postignete i materijalizujete. Ovo je idealno vreme da se 

posvetite učenju novih veština ili usavršavanju postojećih. Jupiterov uticaj pomaže vam 

da proširite svoje znanje, dok mlad mesec u Lavu podstiče vašu kreativnost i 

entuzijazam. 

Samo dan nakon mladog Meseca u Lavu, u ponedeljak 5. avgusta Merkur će 

krenuti retrogradno. Iako mnogi retrogradnost Merkura doživljavaju kao izazov, ovaj 

period može biti izuzetno koristan za integraciju informacija. Iskoristite ovaj period da 

pregledate, revidirate i praktično primenite sve što ste naučili. To će vam doneti 

dugoročan uspeh. 

Ovoga puta mlad Mesec podstiče vaš optimizam i veru u božanski red. Kada se 

osećate srećno i blagosloveno, vaša energija privlači pozitivne događaje. Numerološki 

kod 4. avgusta pomaže vam da se organizujete, eliminišete distrakcije i fokusirate na 

ono što je zaista važno. Marsov pozitivan uticaj dodaje energiju da postignete svoje 

težnje. 

Sekstil Meseca i Jupitera donosi osećaj čuda. Kada očekujete čuda i osećate da su 

čudesni događaji zagarantovani u vašem životu, vaše srce šalje zeleno svetlo 

Univerzumu da jednostavno stvori ta čuda. Sva manifestacija je vođena time kako se 

osećate, nav ama je da otkrijete kako ste jedinstveno dizajnirani I da usmerite svoja 

osećanja ka pozitivnim ishodima. 

Venera na 29° Lava nalazi se na takozvanom anareta stepenu, koji često označava 

ključne prekretnice i završetke, zaokruženja. Ovo je trenutak kada se završava jedan 

ciklus i priprema se teren za novi. Venera, planeta ljubavi, lepote i vrednosti, na ovom 

stepenu donosi dublju introspekciju u vezi s vašim emotivnim životom i vrednostima. 

Venera na 29° Lava obrazuje jod (Božji prst) konfiguraciju sa retrogradnim 

Neptunom na 29° Riba i Plutonom na 0° Vodolije. Jod je skup aspekata koji ukazuje 

na sudbinske promene i prilike za duboku transformaciju. 

Neptun retrogradan na 29° Riba donosi duboko duhovno preispitivanje i otkrivanje 

skrivenih istina. Ovo je vreme kada mnoge iluzije padaju i otkriva se suština stvari. U 

kombinaciji s Venerom, ovaj aspekt vas poziva da preispitate svoje ideale i snove u vezi 

ljubavi, umetnosti i duhovnosti. 

Pluton retrogradan na 0° Vodolije donosi moćnu energiju transformacije i obnove. 

Ovaj stepen simbolizuje podsećanje (R) na novi početak u kolektivnoj svesti i 

društvenim strukturama. Plutonov sekstil sa Neptunom omogućava duboku regeneraciju 

kroz duhovno buđenje i oslobađanje od starih obrazaca. 



Kombinacija Venere, Neptuna i Plutona stvara snažnu dinamiku koja vas vodi ka 

neizbežnim promenama. Ovo je vreme kada se suočavate sa sudbinskim događajima 

koji zahtevaju prilagođavanje i transformaciju. Jod konfiguracija ukazuje na potrebu za 

dubokim unutrašnjim radom i prihvatanjem promena koje su van vaše kontrole, ali koje 

vode ka većem ispunjenju i rastu. 

Ovaj mlad Mesec u Lavu na 12° sa aplikacionim sekstilom ka Jupiteru na 15° 

Blizanaca, zajedno sa Venerom na 29° Lava i jod konfiguracijom, donosi trenutke 

duboke introspekcije, transformacije kao i manifestacije. Iskoristite ove energetske 

prilike da se povežete sa svojom unutrašnjom snagom, sa radosnim sjajem u oku, I tako 

redefinišete svoje vrednosti i otvorite se za nove, sudbinske puteve, da rastete i 

napredujete na svim poljima život. 

Mlad Mesec u znaku Lav donosi boje u naš život, on uvek ide sa opremom za 

igranje u pesku gde god da krene, tu su i kofica i lopatica i grabuljice i sandale i kupaći. 

Energija Lava je energija igre i dečije veselosti u svemu. Lav zna da je život zabavan. 

Kada kupuje namirnice, vozi svoja kolica sa strašću dive dok peva na potuno 

rasprodatom koncertu pred  gomilom obožavaoca. Ha! Probajte, odazovite se na ručak 

kod nekoga sa naznačenim znakom Lava. Pa taj poslužuje letnje voće u jarkim bojama, 

slaže ih veoma insirativno na tanjuru, zamišljeno poput slikara dok zbori sa muzama. 

Salata liči na Ajfelov toranj sa tri boje klica na vrhu koje se vijugavo uzdižu ka nebu kao 

iz bajke o čarobnom pasulju. Stvarno, ova energija kada kreira, sve što radi zaslužuje 

aplauz.  Neki kažu da je za divljenje ono gde i kako on živi, pa odatle inspiracija. To nije 

baš tačno. Znao je on za slavu oduvek. Energija Lava vodi raznim putevima, živeo 

zasigurno u velikim kućama sa raskošnim baštama, ali je takođe boravio u jednosobnim 

garsonjerama u prizemlju i ono najvažnije - bio je podjednako srećan. E to je tačno! 

„Ljubav je svuda“, objašnjava ova energija, tu je ta vrlo TRANSPARENTNA TAJNA . 

Ovo je energija davanja - koja  nadoknađuje ljubav koju svi čeznemo da primimo. Lavlje 

srce je široko, veliko. Ova radost ne poznaje granice. Osmeh neprestano zrači. Ukoliko 

upitate ove ljude "Koja je tajna sreće?" možda i zastanu na tren, ali vrlo brzo će svi kao 

kodirani reći „Hmmm…ja stalno otkrivam nove. Ali evo trenutno moje omiljene slike: 

Neka sve što radite bude sa osmehom, bezbrižno  i odvažno , baš kao ruža koja cveta u 

korovu ili cvet lotosa koji iz blata izniče.” 

 Lav je sjajna snaga, satkana od zvezda. Holivudski glamur. Mi kroz glumce i filmove 

usvari gledamo oslikane kvalitete Lava koji nam nedostaju u životu: važnost, 

razigranost, dečja radost, to je primarna ideja. Mi volimo da vidimo ljude koji su bogato 

nagrađeni samo zbog toga što znaju da se istaknu i izraze. Oni žive svoj san: “ Igrati na 

veliko, biti poseban i zabavljati se!” je njihov moto, životna filozofija. Ali, Lav je ovih dana 

pomalo mrzovoljan. Poručuje ova energija da je naša opsesija slavom otišla predaleko. 

Javlja se veća svrha, intuitivni glas, „Zašto ceniti samo nekoliko ljudi, kada svi imaju 

posebne odlike i osobine? Tačno je! Svi imaju znak Lava u svojim natalnim kartama. 

Osetimo ljubav i snažnu riku iz ove oblasti našeg života!”  



Probajmo, poigrajmo se. Može to biti i sasvojim izgledom, jarkim pramenovima u kosi, 

samo se povežimo i osetimo samu  potrebu, ali budimo potuno iskreni sa sobom i 

otvoreni za ovu ljubav.  Bićemo iznenađeni onim što sledi. Ljudi su skloni udruživanjima. 

Oči im postanu malo svetlije jer se to mi “preobraženi” ogledamo u njima, osmesi 

postaju iskreniji, jer naša smelost je prenosna, zarazna. Ova energija stvara inspiraciju 

da inspirišemo dalje… Naime, svakog dana mi vidimo ljude čiji izbor nas  inspiriše - 

poput šalterske službenice koja uvek nosi seriju prstenja vrednu divljenja,bar po jedan 

na svakom prstu, uključujući i oba palca. Ovaj “mali” kreativni detalj daje nam podsticaj 

svaki put kada to vidimo. Uz prstenje, ona takođe nosi blistav osmeh i izgleda da uživa 

u svom poslu (ili ja to sanjam). Ovo podiže dan. Naravno, lavlja energija je ona što 

privlači pažnju, bilo kako bilo, može i čudno da se kanališe i stvara sasvim suprotno 

iskustvo. Kada ljuti dečak glasno besni, urla, jer ne dobija još nešto, na sve to, teatralno 

ispusti parče pice i kako to samo ume da se namesti, dobije mrlju od čitavog jelovnika 

na majici, bermudama, čarapama i patikama.  Kada volimo sebe i volimo ono što 

radimo, ceo svet činimo srećnijim i udobnijim. Celo polje se napaja vitalnošću mnogih 

pojedinaca koji radosno postaju stvaraoci svog sjaja, kreatori sopstvenog života po 

meri. Iako su nas često upozoravali da ne mislimo previše na sebe, naša srca ustvari 

jačaju kada to radimo. Kad znamo da smo u nečemu dobri, kada izrazimo svoje strasti i 

svoje radosti bez izvinjenja ili straha, kada stavimo kikice ili jarke pramenove u kosu 

samo zato što se tako osećamo, mi ustvari prizivamo energiju Lava u svoje polje. Ha 

ha… Čekanje na odgovor Lava je takođe zabavan deo. Krajnje je individualno i 

nepredvidivo kako će se manifestovati.  

Iskoristimo Sunce u Lavu, sjajne boje, nalet hrabrosti ili jednostavno uživanje u 

osećaju Sunca na svojoj koži, zagrljaju toplote. Mogu vas pohvaliti na poslu ili možda 

dobijete iznenadni poziv na zabavu.  

Zapamtite da dete može da skoči i zagrli svoja kolena, može da ne padne! Bilo da sebe 

zateknete kako pevate u punoj snazi i jačini ili ulovite sebe kako vas boli svaki mišić na 

stomaku do smeha, u veštom ređanju salate ili vas možda samo strefi u trenutku kad se 

najmanje nadate da se ponovo iznova zaljubljujete u svoj život, to je vaša energija 

interpretirana kroz ovaj sjajni filter Lava. 

Bilo bi dobro  još zapamtiti da APSORPCIJA STRASTI U BILO ČEMU JE ZNAK NAŠE 

STVARNOSTI, CELOVITOSTI, KREATIVNOSTI, dok je STRASTVENA APSORPCIJA 

nešto nalik na stvaranje bombe, gde prikupljamo energetske elemente automatski, 

gladno koji onda spremno samo čekaju okidač. 

Kada smo potpuno i srećno zaokupljeni nekom aktivnošću uživajući u svakoj njenoj 

nijansi, angažovanom rešavanju njenih zagonetki sa simpatijom, Mi smo probuđeni, 

postavljeni na naš energetski tok, sasvim balansirani, u harmoniji sa prirodom, centrirani 

oko svoje ose...  

Zahvalnost je jedan od mnogih produkata koji se stvara i akumulira upravo 

KREATIVNIM STVARANJEM, a zahvalnost dalje povlači um iz one beskrajne petlje 

negativnosti, STVARA RADOSNI ANGAŽMAN, i tako naše svetlo biće sija iznutra ka 



spolja stvarajući NOVU SJAJNU STVARNOST! 

Pomenuću samo da kreativni blokatori postoje, da, oni su u nama, i vrlo su uhranjeni ! 

Npr. Ako nešto radimo samo za novac ili jer to neko zahteva od nas direktor, šef ili zato 

što ljudi očekuju, partner očekuje od nas, deca, bliski i dalji rođaci, prijatelji ili neprijatelji, 

ako smo preokupirani idejom kako i koliko bolje bismo trebali nešto da radimo, kako će 

to primiti drugi mi odstupamo od sebe, od sopstvenog identiteta, od stvarne kreativnosti. 

To vam je kao da se motivišete ubodom igle u zadnjicu ili koristite bič kao motivaciono 

sredstvo! E, pa sigurno je da nećete “taknuti” kreativnost onu spontanu, radosnu, 

usmerenu!  Pre svega ka sebi, za SEBE, a tek onda ka drugima, za druge. 

Ovo se često prepoznaje kao zamka ega i podiže istovremeno senku Lava i to onu da 

nam je bitnije da sijamo drugima, da nas drugi vide, pohvale i glorifikuju, e to je glavni 

KREATIVNI BLOKATOR, na to smo posebno ranjivi svi u domenu postavke znaka Lava 

i/ili Sunca u našem Natalnom horoskopu! 

Glavni protivotrov, vakcina (ali ona stvarna, zdrava, bezbedna) za kreativnu anksioznost 

jeste izbor da se povežemo sa svojim centrom i osvestimo ZAHVALNOST na svemu što 

već imamo! 

Zahvalnost otvara srce svetu oko nas na isti način kao kada smo zaljubljeni i svet 

nam se čini mnogo prijatniji za život. Osim sreće oseća se plima inspiracije, postajemo 

dostupni da primimo sve ideje i nadahnuća koja nam se jave... 

Dakle zvuči vrlo jednostavno, ali ovom periodu je prethodila ozbiljna priprema kroz 

najpre najveće nosače promena koji utiču na čitavu epohu, zatim kroz mnoge 

retrogradnosti,  energetsko polje eklipsi, zatim svetlosnopodešavanje kroz zvezdanu 

kapiju.. Spremni smo za promenu stavova koji uporno potražuju od nas vreme, trud, 

moranje i određenu disciplinu! Sav ovaj alat posedujemo i  scena je tu, SPREMNIJI 

SMO NEGO IKADA! 

Valja još zapamtiti - Mi nismo nosioci frustrirajuće energije u potrazi za krivcem, puni 

gneva i srdžbe.  

Mi smo ovde sa našom ljubavlju, strašću, sa srcem koje znak Lav nesebično 

oživljava kod svakog od nas i pruža svetlosnu podršku da zasijamo, da obasjamo 

još više i šire. 

 

 VODENI DAN kako bi bili protočniji, vedriji i sjajniji. 

 

 VEŽBE - YOGA POLOŽAJI - Srce, solarni pleksus i kičma su delovi našeg tela koji 

korespondiraju sa znakom Lava, Suncem i Mesecom. Pita nas ovaj Mlad Mesec da li 

ostajemo verni svom srcu, da li smo usklađeni sa sopstvenim integritetom, identitetom. 

Kičma se ponekad naziva naš oslonac, naša osa. 

Ako povreda nastane na kičmi može odjeknuti negde drugde u našem telu, ako nešto 



fali srcu fizički ili emocionalno takođe, odjeknuće negde drugde u našem sistemu. Zato 

je važno posvetiti pažnju našem fizičkom telu, a predlog za ovaj period bio bi nekoliko 

jednostavnih vežbe iz joge.  

Položaj psa koji gleda gore; 

Sfinga položaj; 

Položaj kobre; 

Važno je stegnuti noge i koren kičme kako bi zaštitili donji deo leđa i kičmu. Ne 

zaboravimo da je znak lava znak radosti, dece i sreće i zato neka naše lice ostane 

mekano, nasmejano i vedro, neka naša ramena ostanu opuštena i otvorena. 

Koristeći dah otvorimo se u predelu leđa i grudnog koša. Nakon produbljivanje ljubavi i 

veze između svog srca i kičme krećimo se dalje sa lavovskom hrabrošću odlučnošću, 

samopouzdanjem na stazi sopstvenog identiteta,  obasjajmo sve kao Sunce, osetimo tu 

radost i savršenstvo. Našim mislima, dušom i telom treba da teče samo ono što 

ŽELIMO ZA SEBE ZA CEO PERIOD!  

 

PRIHVATANJE, PRAŠTANJE, OSLOBAĐENJE od štetnih navika, kompleksa.. 

 

 MUZIKA slušanje tihe omiljene muzike uvek je isceljujuće, a energija Lava se ovako 

budi, pevušite. 

 

 RAZMENJUJTE SE POKLONIMA sa prijateljima, razmenite se cvećem, lekovitim 

biljkama, esencijalnim uljima. Pokloniti parče papira sa ručno napisanim lepim 

namerama svojim prijateljima ili ovo uradite kao novi ritual za Mlad Mesec samo sa 

sobom. 

NAMERA, KREACIJA kanalisati svoje želje i težnje u smeru rasta i razvoja - jako je 

važna ova stvaralačka energija, sve što ovog dana pomislite ima i osnove da se ostvari, 

zato valja sve isplanirati do detalja, do onog finog osećaja svakog mirisa, teksture pod 

prstima.. Prođite sa druge strane, kao da je već ostvareno i postoji već, što je jasnija 

slika to je bliže ostvarenje! Napravite svoj lični energetski otisak u budućem vremenu! 

Raširimo jako ruke kako bi mogli da pustimo, prihvatimo, napravimo udobno 

mesto u tom našem naručju, zagrljaju. 

 

 


